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20211115 concept-overeenkomst VWS-Medig 17 nov 21 opm e ocx

Willen jullie een half uur inplannen? Graag morgen, maar ik heb ook de meiden thuis omdat de school in quarantaine is.

Misschien kan het p-gesprek met [EEE verplaatst worden en een half uurtje met [EY erin? Mag het gesprek met ERFLEN dan

naar volgende week (dinsdagmiddag)?

van:IEEE MCE ominvws.ni>Verzonden: vrijdag 19 november 2021 21:49

Aan: 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e ) <JJEE @minvws.nl>
CC: 5.1.2e ) <BERFPIEE @ minvws.nl>; 5.1.2e ) <BERFER @ minvws.nl>
Onderwerp: FW: Compares [PRDF-11016957]

Zoals uit bijgaand concept blijkt, zijn er nog forse discussiepunten tussen VWS en Mediq.

Hoewel VWS Medig op diverse punten tegemoet is gekomen, blijft Mediq (m.n. hun EEzich opstellen als een

“rupsje nooitgenoeg”.

De belangrijkste discussiepunten betreffen m.i.:

1. Pag 3 puntj considerans: min of meer standaardbepaling dat Mediq niet heeft meegewerkt aan onwettige praktijken (in
Arvodi staat: Partijen zullen aan elkaar noch aan derden aanbieden, noch van elkaar of derden vragen, accepteren of

toegezegd krijgen, voor henzelf of enige andere partij, enige schenking, beloning, compensatie of profijt van welke aard

dan ook die uitgelegd kan worden als een onwettige praktijk. Een dergelijke praktijk kan reden zijn voor gehele of

gedeeltelijke ontbinding van de Overeenkomst.)
2. Pag 3 punt m: VWS kan niet garanderen dat de beoogde Leveringsdatum wordt gehaald, omdat zij afthankelijk is van

derden, maar Medig wil dit koste wat kost doordrukken.

3. Pag 8 art 4.1: VWS wil niet meer betalen dan de koopprijs die Mediq ook betaald heeft. Dat lijkt ons volkomen logisch
maar Medig wil hier toch een escape inbouwen.

4. Pag 8 art 4.2: VWS kan niet garanderen dat zij de LCH activiteiten voorzet. Dat is wel de bedoeling maar we leven in een

politieke omgeving en een nieuw kabinet kan andere besluiten nemen.

5. Pag 8 art 4.3: Mediq is bang dat zij een forse belastingaanslag krijgt en dan in financiéle moeilijkheden komt; zij eist dat

in een dergelijk geval VWS binnen 5 werkdagen een miljoenenbedrag ophoest. Hieruit blijkt m.i. niet zo’n groot
vertrouwen in de fiscale administraties die door of namens Mediqg zijn gevoerd. Onze fiscalist (BDO) geeft aan dat:

a. Dit risico hypothetisch / theoretisch is en niet een reéel risico;
b. Er kan altijd bezwaar en uitstel van betaling gevraagd worden.

6. Pag 9 art 6.1 laatste zin. VWS heeft al betaald voor de goederen wil dit dus niet nogmaals betalen.

7. Pag 12 art 11.4. Mediq wil het verkoopportal net zo lang open houden als haar concurrent Onemed. Dit is in strijd met de

andere wens van Medig om de activiteiten volledig te beéindigen per 30-11-2021. GMT twijfelt gezien de toename van de

besmettingen. Wat mij betreft stoppen we hier mee per 30-11-2021, mede omdat je dan een constructie in stand houdt

die niet geheel voldoet aan de fiscale eisen (lot traceabiliteit ivm het aantonen van het naleven van de

douanevergunning), die nu met extra mankracht en dis kosten handmatig in beeld gebracht is. Bovendien gaat Medig
dan VWS spullen verkopen die niet meer haar juridisch eigendom zijn. Kortom een zeer onwenselijke situatie.

8. Pag 13 art 14.2; Medig wil dan VWS binnen 1 jaar fouten in de fiscale administratie bij Mediq mag melden terwijl Mediq
zelf 5 jaar neemt (zie art 11.3).

9. Pag 15 art 17 eindafrekening: zie opmerkingen in de bijlage. Voorkomen moet worden dat VWS ten onrechte voor zaken

betaald en dat de eindafrekening niet netjes wordt afgehecht. Ook kunnen we niet garanderen dat de eindafrekening per

23-12-2021 helemaal afgewikkeld kan worden. We hebben diverse zaken niet in de hand (bv inzet accountants van EY

en ADR); bovendien is Mediq zelf traag met het opleveren van toereikende verklaringen op vreemde zaken zoals

debiteuren die meer betalen dan aan hen gefactureerd is.

10. Pag 16 art 18.4: bevoorschotting voor 3 maanden a 150.000 per maand is niet nodig als je maandelijks afrekent en

voldoende onderbouwde facturen met de afgesproken kosten indient.

11. Pag 17 / art 18 Garanties: VWS heeft in de initiéle (garantie)overeenkomst garanties verstrekt; deze blijven van kracht.

VWS gaat geen aanvullende garanties verstrekken. Daar is ook geen enkele noodzaak voor.

12. Art 18/ art 21.2. zinsnede: "Indien uit de voornoemde audit geen correcties op de Eindafrekening volgen, of indien de

audit niet (tijdig) is afgerond, bevestigt VWS hiermee dat Mediq aan al haar verplichtingen uit de Overeenkomst 2020

heeft voldaan en verleent zij Mediq terzake finale kwijting.” Deze bepaling achten wij volkomen absurd en buitengewoon
onfatsoenlijk. Dit zou in kunnen houden dat Mediq op grond van deze tekst het restantvoorschot van ca 25 min. niet

terug zou hoeven betalen. Mediq heeft eerder aangegeven op een nette manier de zaken te willen regelen, maar dat

blijkt in dit geval niet.

Om te voorkomen dat verdere onevenwichtigheden ontstaan (die we richting Tweede Kamer, Min Fin, Algemene Rekenkamer en

ADR niet kunnen verantwoorden) wil ik op bovenstaande punten niet toegeven. GMT is het op hoofdlijnen wel met me eens maar

lijkt geneigd om op sommige punten wat water bij de wijn doen (b.v. voorschotbetalingen).



Mediq heeft voorgesteld om komende week dinsdagmiddag “live” op kantoor van Mediq te komen overleggen.

Ik wil hier wel heen gaan met GMT, onze[Evan BDO en de Landsadvocaat. In ieder geval zal ik het gebruikelijke
voorbehoud maken (interne afstemming VWS).

Graag maandag of dinsdagmorgen even overleg over de aanpak.

Met vriendelijke groet,

Financieel-Economische Zaken / Afdeling Budgettaire Zaken

06 EARS

werkdagenIE

van:[CEE
Verzonden: vrijdag 19 november 2021 11:26

Onderwerp: RE: Compares [PRDF-11016957]

Hallo allen,

In de versie vanEE -- ik mijn opmerkingen vermeld.

Met vriendelijke groet,

Financieel-Economische Zaken / Afdeling Budgettaire Zaken

werkdagen:CNET

Verzonden: vrijdag 19 november 2021 10:30

@pelsrijcken.ni>;[INGSEN)BEES© minvws.ni>;
@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Compares [PRDF-11016957]

Hierbij in ieder geval alvast mijn opmerkingen bij de overeenkomst vanuit fiscaliteiten.

Met vriendelijke groet,

Tel: +31 (0)40
Mob: +31 (0)6

lll inkedIn

BDO Accountants & Belastingadviseurs B.V.

Dr. Holtroplaan 15, 5652 XR Eindhoven

Postbus 229, 5600 AE Eindhoven

NEDERLAND

www. bdo.nl

nieuwe
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perspectieven

Save paper
- do you really need to print this?

Statutair gevestigd te Eindhoven en ingeschreven in het handelsregister onder nummer 17171188.

BDO Accountants & Belastingadviseurs B.V. handelt tevens onder de namen: BDO Accountants, BDO Belastingadviseurs, BDO Global Outsourcing, BDO International

Tax Services, BDO IT Audit & Security, BDO Tax Consultants, BDO Global Outsourcing, BDO Accountants & Belastingadviseurs, BDO IT Security, IT Risk Assurance,

BDO Outsourcing, BDO Retail Accounting.
BDO Accountants & Belastingadviseurs B.V. is lid van BDO International Ltd, een rechtspersoon naar Engels recht met beperkte aansprakelijkheid, en maakt deel uit

van het wereldwijde netwerk van juridisch zelfstandige organisaties die onder de naam ‘BDO’ optreden.
BDO is de merknaam die wordt gebruikt ter aanduiding van het BDO-netwerk en van elk van de BDO Member Firms.

Verzonden: donderdag 18 november 2021 17:43

@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Compares [PRDF-11016957]

Bijgaand de nieuwe versie. Misschien dat we morgen contact kunnen hebben met betrekking tot vervolgstap/bespreking.

Met vriendelijke groet,

van: | Peis RickenCRIM© oe'sricken.nl>
Verzonden: Thursday, November 18, 2021 4:39 PM

@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Compares [PRDF-11016957]

Beste [FC

Dankjewel voor je reactie. Wij zien jullie mark-up tegemoet.

Ik bespreek jullie voorstel voor een vervolg met VWS. Ik kom er spoedig op terug.

Met vriendelijke groet,

p

+3170 +31 6)
s3 Printen, echt nodig?

van: JIEllo nediq.com>
Verzonden: donderdag 18 november 2021 16:36

cken & Droogleever Fortuijn N.V. | Bezuidenhoutseweg 57 | Postbus 11756, 2502 AT Den Haag |

IEEE C= sciicken nl | www.pelsrijcken.nl | LinkedIn

@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Compares [PRDF-11016957]
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Beste

Dat was inderdaad de bedoeling, een computercrash gooide roet in het eten. Voor einde vandaag sturen wij onze mark-up. lk

denk dat het gezien de posities voor de vervolgstap het beste is om een groepsbhespreking te houden om te zien waar we elkaar

kunnen vinden. Het beste zou een bespreking zijn waar ieder ook lijflijk aanwezig is. Dat kan in een veilige omgeving bij ons op

kantoor. Indien jullie daartoe ook bereid zijn dan kunnen we proberen een datum op zo kort mogelijke termijn te vinden hiervoor.

Met vriendelijke groet,

van: | pels Rijcken <NEKELINMN@ pe sriicken.nl>
Verzonden: Thursday, November 18, 2021 4:29 PM

Onderwerp: RE: Compares [PRDF-11016957]

External sender: Please do not click links or open attachments unless you recognize the source.

Beste ERLE

Van [BES begreep ik dat|EEEY aan hem had laten weten dat wij waarschijnlijk aan het begin van de middag een

reactie zouden ontvangen. Ik ben even benieuwd ofjij al kunt zeggen wanneer jullie verwachten te reageren?

Met vriendelijke groet,

Pels Rijcken & Droogleever Fortuijn N.V. | Bezuidenh

+31 70 +316 ijcken.nl | www.pelsr

5 Printen, echt nodig?

veg 57 | Postbus 11756, 2502 AT Den Haag |
en.nl | LinkedIn

caat of

den

heim van a

czaamheder

Dit bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Het bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten waarvoor het beroep
notaris geldt. Als u dit bericht per abuis hebt ontvangen, wordt u verzocht het te vernietigen en de afzender te informeren. Alle w 0

>n ingeschreven in het Handelsregister onder nr. 27283716. Op de overeenkomst zijn de

3
y

d ter griffie rechtbank Den Haag onder nr. 36/20 Daarin is een aansprakelijkheidsbeperking
opgenomen. De algemene voorwaarden zijn te raadplegen op www. pelsrijcken.nl/algemene-voorwaarden en worden op verzoek langs elektronische weg

of op andere wijze kosteloos aan u toegezonden.

This message is solely intended for the addressee and may contain information that is confidential and legally privileged. If you are not the intended

recipient please notify the sender immediately and delete this message. All our services are performed by virtue of an agr ent for the supply of

services as referred to in tion 7:400 of the Dutch Civil Code between Pels Rijcken & Droog rer Fortuijn N.V. and the client. Pels R &

Droogleever Fortuijn N.V. is a public limited company that is based in The Hague and register with the Chamber of Commerce Haaglanden under

number 27283716. All services provided are subject to our general terms and conditions which include a limitation of liability clause and are deposited
with the District Court of The Hague under number 36/2020. Our general terms and conditions can be found on our website www. pelsrijcken.nl/en/general-
terms-and-conditions and upon request we will provide you with a copy, free of charge.

De inhoud van dit bericht en de eventueel daarbij behorende bijlagen zijn persoonlijk gericht aan en derhalve uitsluitend

bestemd voor degene voor wie dit bericht is bedoeld. Het bericht kan gegevens met betrekking tot een derde bevatten. Is

de ontvanger van dit bericht niet degene voor wie dit bericht is bedoeld, noch degene die bevoegd is dit bericht namens

laatstgenoemde te ontvangen, wordt verzocht de afzender onmiddellijk op de hoogte te stellen van de ontvangst. Elk

gebruik van de inhoud van dit bericht en/of van de daarbi) behorende bijlagen door een ander dan degene voor wie dit

bericht 1s bedoeld 1s onrechtmatig jegens afzender respectievelijk de hiervoor bedoelde derde. The contents of this

message, as well as any enclosures, are addressed personally to, and thus solely meant for the person this message is

intended for. The message may contain information regarding a third party. A recipient who is neither the person this

message 1s mtended for, nor a person empowered to receive this message on behalf of the latter, 1s kindly requested to

immediately inform the sender of receipt. Any use of the contents of this message and/or of the enclosures by any other

person than the person this message is intended for 1s illegal towards the sender and the aforementioned third party.
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